office & S.

chief ti, O.

rfect great care fford rs of (eury

oletete its I furomas,

exeeb. nally

nany and iss.

elieve over 8.

## ERRATA.

VOL. I.

Page 43, line 21, for "changes" read "dangers".

Page 11c, line 11, for "I" read "It".
Page 15c, line 13, for "E. C. Whipple" read "E. P. Whipple".

Page 172, line 5, substitute comma for period at end of line.

Page 180, line 7, for "Johnson" read "Jonson'.

Page 236, line 2, for "his" read "this".

Page 343, lines 18 and 19, for "Eucharist" read "Eucharist".

Page 345, line 11, begin "train" with capital letter.